



Flower Frames Plant Support / Cages & Frames

- Adjustable frames
- Quick and easy to set up
- Attractive green coating
- Strong and re-usable
- Available in 3 sizes



SUPPORTS GROWING PLANTS

Whites Flower Frames are decorative and durable frame systems that can be used in most pots or gardens to create a training support for plants. These frames are adjustable and will be adaptable to growing plants. Supplied in a Powdercoated Green finish, these practical trainers are easy to assemble and blends well in your garden.

Available in 3 or 4 ring designs and in 3 heights; 60cm, 75cm and 90cm.

Code	Product Description	Size
18336	3 Ring Flower Frame	60cm
18337	3 Ring Flower Frame	75cm
18338	4 Ring Flower Frame	90cm